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         ZD-IV.9612.88.2018.3                                                                        Poznań, 25.09.2018 r.
CENTRUM MEDYCYNY ESTETYCZNEJ 

SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ 

ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ 

ul. 1 Maja 21

63 – 100 Śrem

Na podstawie art. 111 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej 
(t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 160, ze zm.), działając z upoważnienia Wojewody Wielkopolskiego, zespół kontrolny Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu, Wydziału Zdrowia, Oddziału Nadzoru w Ochronie Zdrowia, przeprowadził w okresie od dnia 19 lipca 2018 roku do 23 lipca 2018 roku, kontrolę planową problemową.
Przedmiotem kontroli była formalna ocena zgodności wykonywanej działalności z przepisami prawa.

Szczegółowe ustalenia z kontroli zawarto w protokole kontroli, który został wysłany do podmiotu w dniu 30.07.2018 r. (potwierdzenie odbioru z 1.08.2018 r.), ale nie został odesłany do Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu z terminie ustawowym. 
Zalecenia pokontrolne

1. Ustalić regulamin organizacyjny podmiotu, do czego zobowiązuje art. 23 ust. 1 ustawy o działalności leczniczej.

2. Udostępnić do wiadomości pacjentów informacje o wysokości opłaty za udostępnianie dokumentacji medycznej. Brak powyższego narusza art. 24 ust. 2 ustawy o działalności leczniczej.
3. W zakładzie leczniczym, w miejscu ogólnodostępnym, podać do wiadomości pacjentów aktualną informację o prawach pacjenta. Brak powyższego narusza art. 11 ust. 1 ustawy z dnia 6 listopada 2008 roku o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1318, ze zm.).

4. Udokumentować spełnianie wymogów kwalifikacyjnych i zdrowotnych dla lekarza XXX i przedłożyć orzeczenie lekarskie o spełnianiu wymogów zdrowotnych, a także przedłożyć dokumenty potwierdzające posiadanie stosownych kwalifikacji i spełnianie wymagań zdrowotnych dla lekarza udzielającego świadczeń w Poradni dermatologicznej. Brak powyższego narusza art.17 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. (Dz. U. z 2018 r. poz. 160 ze zm.).
5. Pozyskać i ustalić własność sprzętu i aparatury medycznej znajdującej się w podmiocie kontrolowanym. Brak powyższego narusza art. 17 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz. U. z 2018 r. poz. 160 ze zm.). 
6. Przedłożyć aktualną umowę OC, brak powyższego narusza art. 17 ust. pkt 4 ustawy 
o działalności leczniczej.

Wobec powyższego, wnoszę o przekazanie informacji o wykonaniu zaleceń oraz podjętych działaniach, w celu wyeliminowania w przyszłości stwierdzonych nieprawidłowości lub przyczynach ich niepodjęcia.
Informację proszę przekazać pisemnie, w terminie 30 dni od daty otrzymania niniejszego pisma, do Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu, Wydział Zdrowia, 
al. Niepodległości 16/18,61 – 713 Poznań. 

z up. Wojewody Wielkopolskiego

Damian Marciniak 

Dyrektor 

Wydziału Zdrowia

Zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1000 ze zm.), zostały objęte anonimizacją poszczególne treści dokumentu. 

Sporządziła Joanna Boguszewska 16.10.2018 r.
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